

Инвалид нашел «подельников» в школе

17 сентября в уголовный розыск Кировского РУВД обратилась гражданка Соединенных Штатов, приехавшая в наш город в командировку. Пока решала свои деловые вопросы, кто-то ограбил квартиру, в которой она остановилась. Как обычно, пропали деньги, часть вещей. Когда оперативники раскрыли кражу, состав «преступной группы» удивил даже их. Квартиру «взяли» тридцатилетний инвалид второй группы, ученики 6-го и 1-го классов. Мальчики следили, когда хозяйка бывает дома, а потом в дело вступил инвалид. Возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

Криминальный отдел «ЧП»

XXXI

12